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na téma 

 
Role inovací při rozvoji konkurenceschopných klastrů 

 

Konference má za cíl zprostředkovat setkání zástupců firem, regionálních samospráv 
a organizací, vysokých škol a odborníků z oblasti klastrů z celé Evropy. V rámci 
konference budou mít účastníci možnost získat nové informace a aktivně diskutovat 
o roli inovací při rozvoji úspěšných klastrů. Konference Klastry 2006 navazuje na 
úspěšné minulé ročníky a rozšiřuje diskutovanou problematiku klastrů o oblast 
inovací, center pro transfer technologií a inkubátorů. 

 

Hlavní témata konference: 
Klastrové iniciativy v ČR a jejich porovnání s úspěšnými zahraničními klastry 

Mezinárodní zkušenosti s podporou a rozvíjením klastrů pomocí inovací 
Jak mezinárodní společnosti řídí inovační procesy? 

Nástroje k měření konkurenceschopnosti a  inovačního potenciálu 
Financování inovací v klastrech 

Spolupráce firem a univerzit v inovačním procesu 
Národní klastrová studie a nové inovační programy v období 2007 - 2013 

  



Svou účast již potvrdili hlavní přednášející ze zahraničí: 
 

Ifor Ffowcs-Williams 
--  zakladatel, bývalý prezident TCI (The Competitiveness Institute – organizace 
zastřešující klastrové iniciativy ve světě) a ředitel Cluster Navigators (Nový Zéland). 
Často přednáší o konkurenci, klastrech a lokálních inovačních systémech po celém 
světě. Aktivně se také podílel na představení konceptu klastrů a školení facilitátorů 
pro úspěšný rozvoj klastrů v ČR. 
 
 Petra Falchetto 
--  generální ředitelka European Consulting Group INNO AG (Rakousko) - organizace 
zabývající se rozvojem a řízením inovačních projektů jako jsou klastry, 
komercializace výzkumu, inovační politika nebo podpora podnikavosti. 
 
Bob Barbour 
--  generální ředitel Northern Ireland Centre for Competitiveness, přední organizace 
zaměřující se na identifikaci a podporu inovací ve firmách a klastrech.  Tato 
organizace v současnosti řídí rozvojové programy pro klastry v Severním Irsku. 
 
Program bude vysoce interaktivní. Pro všechny sekce, které zahrnují plenární 
prezentace, panelové diskuse a interaktivní workshopy “učení se z úspěchů”, bude 
zajištěno oboustranné simultánní tlumočení angličtina/čeština. Ve všech částech 
programu budou mít účastníci příležitost přispět vlastními zkušenostmi a znalostmi.  
 
K účasti na konferenci jsou srdečně zváni především zástupci firem, regionálních 
samospráv, organizací a vysokých škol, kteří mají zájem sdílet zkušenosti s rozvojem 
klastrů pomocí inovací. Zaregistrujte se výhodně již nyní na  
www.jic.cz/klastry/registrace a budete průběžně informováni o programu, místu 
konání a dalších diskutovaných tématech. Řádný účastnický poplatek činí 1 500,- Kč. 
Pro účastníky, kteří se přihlásí a zaplatí poplatek do 31. března 2006, je cena 
snížena na 1 200,- Kč. Možnost registrace bude ukončena po naplnění kapacity 250 
účastníků. 
 
Těšíme se na setkání s Vámi!  
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